



Pińczów, dnia 16 czerwca 2010 roku

PiPR.IV.2228/8/1/9/10

## PYTANIA I ODPOWIEDZI – ZESTAW 1

**Dot. zamówienia publicznego na „dostawę sprzętu, urządzeń i wyposażenia medycznego dla szpitala powiatowego w Pińczowie”**

### Pytania 1-10 do PAKIETU 1

1. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w 1600 kanałów przetwarzania?
2. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat, który posiada prędkość odświeżania obrazu w trybie b-mode 498 klatek na sekundę?
3. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w Doppler spektralny z automatyczną analizą i obrysem oraz z możliwością wyznaczania parametrów na żywo i na zatrzymanym spektrum bez funkcji automatycznej optymalizacji spektrum? Pragniemy zauważyć, że różna budowa pacjentów oraz ich różna echogeniczność sprawiają, że funkcja automatycznej optymalizacji bardzo często nie sprawdza się i jej stosowanie jest bezzasadne. Oferowany aparat posiada bardzo zaawansowane ustawienia fabryczne dedykowane do określonych typów badań, co sprawia, że korekta ustawień obrazu przez lekarza jest ograniczona do minimum i polega przede wszystkim na zmianie ustawień wzmocnienia sygnału.
4. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w Doppler kolorowy bez funkcji automatycznej optymalizacji obrazu z możliwością regulacji uchyłności pola Dopplera kolorowego w zakresie +/- 20 stopni?
5. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w głowice convex posiadającą 2 częstotliwości do wyboru dla obrazowania harmonicznego?
6. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w głowice elektroniczną sektorową do badań kardiologicznych, transkranialnych o paśmie od 2-4 MHz.?
7. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w głowicę liniową posiadającą 128 kryształów?
8. Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w głowicę elektroniczną microconvex endocavitarną do badań ginekologiczno-położniczych, urologicznych o paśmie od 4-9 MHz oraz kącie skanowania 126 stopni?
9. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat, którego maksymalna głębokość pola obrazowego dla trybu B-mode, Color-mode wynosi więcej niż 30 cm.





10. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat z głowicą konweksową o poniższych posiadająca 2 częstotliwości obrazowania harmonicznego i pozostałe parametry zgodne z poniższym zestawieniem:

Głowica elektroniczna Convex. Do badań brzucha, położniczych, ginekologicznych, urologicznych. Ilość kryształów w głowicy 128 pracująca w technologii skrzyżowanych ultradźwięków.

Pasma min. od 2 do 5 MHz. Pracująca w trybie inwersji fazy.

- 3 częstotliwości pracy do wyboru dla 2D
- 2 częstotliwości do wyboru dla obrazowania harmonicznego
- kąt skanowania pow. 70 stopni?

#### **Odpowiedź na pytania 1-10:**

Wymagane parametry urządzenia zostały określone przez zamawiającego w karcie „Zestawienie parametrów technicznych urządzenia „ –pakiet 1 –przedmiot ultrasonograf. Zamawiający zgodnie z art. 30 ustawy PZP dopuszcza urządzenia równoważne urządzeniom opisanym.

Wykonawca który oferuje, w swej ofercie, rozwiązanie równoważne spełniają wymagania zamawiającego. Za rozwiązanie równoważne należy przyjąć urządzenie posiadające co najmniej nie gorsze parametry techniczne .

#### **Pytanie 11**

*Prosimy o zmianę czasu naprawy aparatu USG na 5 dni roboczych a w przypadku konieczności sprowadzania części zamiennych z zagranicy 10 dni roboczych, przypadku naprawy wymagającej dłuższego czasu Wykonawca zapewni sprzęt równoważny technicznie*

#### **Odpowiedź na pytanie 11:**

Patrz modyfikacja SIWZ.

#### **Pytanie 12**

*Prosimy o prostowanie paragrafu 9 ust 2 umowy. Rozumiemy, że płatność nastąpi po 14 dniach?*

#### **Odpowiedź na pytanie 12:**

Zapłata nastąpi na podstawie faktury VAT , uregulowanej w terminie 14 dnia, od dnia przyjęcia przez zamawiającego protokołu zdawczo-odbiorczego, sporządzonego stosownie do ustaleń opisanych w załączniku 5 < Istotne postanowienia wprowadzone do umowy >

